

对照最高标准,垒出一份厚实答卷

奋斗者说

自贸区制度创新“跑”出“速度”

上海海关驻浦东机场综合保税区刘强: 我们监管的浦东机场综合保税区从2010年成立以来一直保持高速增长势头...

■本报首席记者 张懿 通过制度创新、监管优化,上海自贸区正不断“跑”出通关速度新纪录...

提升政府治理能力的先行区、服务国家“一带一路”建设和推动市场主体走出去的桥头堡...

值得一提的是,上海自贸试验区不仅要建设开放和创新融为一体的综合改革试验区...

深化自贸区改革 2017年上海自贸区实现工业总产值4900多亿元 同比增长14.9% 进出口贸易1.35万亿元 同比增长14.7%

奋斗者说

科创中心建设提升“集中度”“显示度”

上海光源中心副主任何建华: 上海光源是张江综合性国家科学中心首先建成的大科学装置...

■本报首席记者 张懿 建设具有全球影响力的科技创新中心,是以习近平同志为核心的党中央作出的战略部署...

模最大、种类最全、综合能力最强的光源大科学装置集聚地。同样是在张江,过去一年,一批高能级、高水平科研机构加快集聚...

取得突破,C919大型客机、蛟龙号载人潜水器、墨子号量子卫星、克隆猴等重大科技成果相继问世...

推进科创中心建设 目前全社会研发经费支出占GDP比例达3.8%左右 每万人口发明专利拥有量达41.5件,是5年前的2.4倍

奋斗者说

社会治理创新“绣”出“精度”

漕河泾街道宏润花园居民区党总支书记王艳艳: 我们居民区今年多了三块停车场,大大缓解了停车难问题...

■本报记者 钱蓓 “我们面临的形势在不断变化,承担的任务日益繁重,但共产党人的初心不能忘、宗旨不能变...”

时守候于社区一线的居委会、物业公司、志愿者等等,展现出这座城市的精细化管理水平...

实时掌握辖区停车位,把智能路灯设计成“立柱资源库”等等。开放式和多元化的社会治理机制为“共治”赢得了方方面面的力量...

推进社会治理创新 基层社会治理三部地方法规及时到位,上海的社会治理有法可依 2016年9月《上海市街道办事处条例》修订通过

奋斗者说

全面从严治党抓出“力度”

上海市党建服务中心副主任朱志良: 今年1月25日上海普降大到暴雪,全市1万多家街镇党建服务中心和站点快速响应...

■本报记者 钱蓓 实现新时代各项事业的新发展,需要新时代党的建设提供坚强保证。一年来,上海牢记习近平总书记关于“在全面从严治党上有新作为”的重要指示...

想,是我们党理论创新的最新成果,是当代中国的马克思主义、21世纪的马克思主义,也是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南...

习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。上海人口密度高,市民结构多样性突出,尤其需要把基层党组织建设得坚强有力...

全面从严治党 2017年全市各级纪检监察机关共立案2495件,给予党纪政纪处分2453人 2017年召开全市推进大会,出台实施方案,明确50项重点任务

